
Монети вдячності
Умови участі в конкурсі

#SuperCoins

#ЩедрийВівторок



Національний банк України та Superhumans 
Center (сучасна клініка з протезування, 
реконструктивної хірургії, реабілітації та 
психологічної підтримки постраждалих 
від війни) запрошують заклади освіти, 
які беруть участь в акції зі збору монет  
#SuperCoins, з 09 вересня до 29 листопада 
2024 року взяти участь у конкурсі "Монети 
вдячності".

Конкурс "Монети вдячності" (далі – Конкурс) – 
це освітня ініціатива, під час якої заклади освіти, 

які беруть участь в акції зі збору монет #SuperCoins створюють мозаїки із зібраних 
під час акції монет на тему вдячності українським військовим, які захищають Україну 
від ворога.

У Конкурсі можуть брати участь заклади дошкільної, шкільної, позашкільної, 
професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти та бібліотеки.

Захід відбувається в межах акції зі збору монет #SuperCoins, метою якої є збір 
коштів для допомоги українським військовим, які постраждали внаслідок бойових 
дій, та міжнародного благодійного руху #ЩедрийВівторок.

Усі учасники Конкурсу отримають сертифікати від Національного банку про участь, 
а переможці – сувеніри.

Як долучитися до конкурсу?
1. Станьте учасником акції зі збору монет #SuperCoins та зберіть монети на 

допомогу українським військовим, які постраждали внаслідок бойових дій.

2. Продумайте ідею створення конкурсної роботи: малюнку, фото та мозаїки з 
монет на патріотичну тему:

 ▪ продумайте візуальну частину;
 ▪ продумайте слова вдячності.

Конкурсна робота може складатися з малюнків, фотографій тощо на тему 
вдячності українським військовим, окремі елементи яких викладені чи 
прикрашені монетами.

До прикладу, учасники можуть намалювати на ватмані патріотичний малюнок 
та викласти на ньому з монет слова вдячності, карту України, Державний герб 
України тощо.

Монетами можуть бути прикрашені / викладені будь-які елементи конкурсної 
роботи на розсуд учасників Конкурсу. Наявність "декорування" конкурсної 
роботи монетами є обов’язковою вимогою.

Сайт акції #SuperCoins Інструкція акції



3. Створіть конкурсну роботу, зробіть ї ї фото (формат фото – jpg, png) та надішліть 
фото до 29 листопада 2024 року включно, для цього заповніть форму подачі 
конкурсної роботи в межах конкурсу "Монети вдячності". 

Фото конкурсної роботи має бути зроблене в гарній якості, щоб добре було 
видно зображення. Мова конкурсної роботи – українська.

Роботи від закладів освіти мають подавати педагоги / працівники цього закладу 
освіти. Роботи подаються від закладу освіти. Кількість конкурсних робіт, які 
можуть бути подані від одного закладу освіти, – необмежена. Кількість учасників, 
які можуть стоворювати одну конкурсну роботу, – необмежена. 

4. Здайте зібрані монети до банку-партнера акції на допомогу українським 
військовим, які постраждали внаслідок бойових дій, згідно з інструкцією акції.

Публікуйте (за бажанням) свої мозаїки в соціальних мережах з хештегами: 
#SuperCoins, #МонетиВдячності, #ЩедрийВівторок, позначайте Національний 
банк України та Superhumans Center:

@Національний банк України @national_bank_of_ukraine

@harazd.bank.gov.ua @harazd_nbu

@talan.nbu

@Superhumans Center @superhumans.center

Нагорода учасників конкурсу
Усього буде визначено 5 переможців, які отримають сувенірну брендовану 
продукцію (орієнтовно 10 одиниць сувенірної продукції для одного закладу освіти).

Усі учасники отримають сертифікат про участь.

Сертифікати про участь будуть надіслані учасникам до 17 січня 2025 року.

Список переможців буде оголошено до 17 січня 2025 року на сайті проєкту, на 
сайті Центру фінансових знань "Талан" та на його сторінках у соціальних мережах.

Форма подачі конкурсної роботи



Критерії оцінювання
Під час оцінювання робіт ураховуватиметься:

 ▪ оформлення конкурсної роботи: креативність візуального оформлення 
(малюнка та створених елементів за допомогою монет);

 ▪ наявність слів вдячності українським військовим.

Куди звертатися із запитаннями?

Якщо у вас виникли запитання,  
пишіть на адресу електронної  
пошти: talan@bank.gov.ua.

@talan.nbu


